
»Komisija za poseljevanje priznanj OF in drugih družbenih pri-
znanj pri OK SZDL Ljubljana Šiška

RAZPISUJE

20 SREBRNIH PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE
ZA LETO 1988

Priznanja bodo podeljena ob obletnici ustanovitve OF sloven-
skega naroda - 27. aprila 1988.

Priznanja bomo praviloma podelili posamezntkom in le v izjem-
nih primerih tudi društvom ali pravnim osebam na območju občine
Ljubljana Šiška za dosežke trajne vrednosti v družbenopolitičnih
dejavnosti, razvijanju samoupravnih odnosov in uvefjavljanju re-
volucionarnih tradicij OF.

Komisija bo pri obravnavanju predlogov predvsem upoštevala
delovne Ijudi in občane, ki so se posebno izkazali in so še dejavni
pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL, v družbenopolitič-
nih in družbenih organizacijah, v organizacijah združenega dela, v
samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, še posebej pa pri
socialistični vzgoji mladine.

Pri predlogih je treba upoštevati tudi mlajše družbenopolitične
delavce ter tovarišice, ki so se izkazali na pomembnih funkcijah v
družbenopolitičnih organizacijah, družbenopolitičnih in samo-
upravnih skupnostih, še posebej pa tiste aktiviste, ki za svoje
družbenopolitično dejavnost doslej še niso dobili ustreznih pri-
znanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za Srebrna priznanja OF naj predlagatelji (družbeno-
politične in družbene organizacije, organizacije združenega dela,
društva in drugi družbeni dejavniki) pošljejo komisiji za podeljeva-
nje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri Občinski konfe-
renci SZDL Ljubljana Šiška najkasneje do 3 1 . januarja 1988, ker
pozneje prispelih predlogov komisija ne bo mogla obravnavati.

Obenem komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbe-
nih priznanj opozarja, da bodo pri krajevnih konferencah SDDL v
istem roku zbirali tudi predloge za podelitev bronastih priznanj
OF, s približno enakimi kriteriji kot za Srebrna priznanja OF.

Predlagatelji naj tudi pri izbiri kandidatov za Bronasta priznanja
OF upoštevajo zlasti tiste aktiviste in družbenopolitične delavce,
ki so dejavni v organih krajevne samouprave in družbenopolitič-
nih organizacijah. Tudi pri podeljevanju bronastih priznanj OF je
treba upoštevati dejstvo, da s prevelikim številom teh priznanj in s
preslabo utemeljitvijo predlogov ne bi zmanjšali njihovega pome-
n a - Predsednik komisije
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